



## В Шебекинском городском округе возбуждено уголовное дело в связи с применением насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 11 апреля 2024 года подозреваемая была доставлена сотрудниками полиции в ОМВД России по Шебекинскому району для составления административного материала за нарушение общественного порядка.

Находясь в административном здании, в ответ на законные требования сотрудников полиции женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, причинила одному из



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

полицейских телесные повреждения.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1876204>